
':.,;  i  &  S   gr*!  f^ ,it„    h

``Afio del Bicentenario del Perd:

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CAlAMARCA
OFICINAGENERALDEGEST16NDERECURSOSHUMANOS

SECRETARIATECNICADEPROCEDIMIENTOSADMINISTRATIVOSDISCIPLINARI0S_      ..-.- ^^  _=^.  J^  [nAar`arlHan.ifl''200 afros de lndependencia"

NO1 96.2021

Cajamarca,   I  9   rw  2021

MUNx"DropenNou

CajamatE%

VJSE2S:

EIExpedienteN°63243-2020;Resoluci6nde6rganolnstructorN°235-2020-Ol-PAD-MPC,lnformedeOrgano

lnstructorN°170-2021-Ol-PAD-MPCdefecha29deoctubredel2021,y

gQrsEEBArm:

Que,laLeyN°30057,LeydelServicioCivHdesarrollaensuTituloVelnuevodisefiodeRegimenDlscipllnarloy

Procedimiento  Sanclonador  en  el  Sector  Ptlblico,  en  cuanto  a  su  vigencia,  la  Und6cima  Disposicion  Complementaria
-         .I --.-  I-I  n^~l^m^nt^  r-anaral  rla  referida  Lev  N° 30057  aprobado por Decreto  supremo  N° 040-2014-PCM  sef\ala_   _ _!_   _  i^^  +,^^  /Ol  mac.ac
Transitoria  del  Reglamento  General  de  referida  Ley  N.  3Uuw  aproDauu  pui  I+t;uic`v  .ur,..„_  . .    _   _  _

que"E`t/fu`ooo/respond/entea`feg/mend/sc/p`/r)arioyprocedimientosancioriadorenfraenvigenoiaa/os{res"meses
depub`/cadoe`presentereg/amentocone`#nque`asenl/dadesadecuentntemamentea`procedt.miento";asi,yestandoa
-..^  ^1.^fariH^  ranlamentn  fue  bub|icado  e|  13  de  jun|o  de  2014,  e|  regimen  disclpllnario  y  procedimiento  Sancionador^^...   __.i^ ~„^ r^rraennnrle ar:..ionar
.-r_--l__  _

que  el  referido'reglamento  fue  Publicado  el  13  de  ]unlo  Oe  fu lq,  ci  lt;gililoH  ui.virM„-„-,   r  ---
conformealaLeydeServicioCivnentr6envigenciaapartirdel14deseptiembrede2014,porloquecorrespondeaccionar
conformealasreglasestablecidasendichoprocedimiento.

A.  EENIHEAg!Q±!J2E±±J±!±!ESI!SABgJAll

CARLOS GUILLERMO IZQUIERDO GONZALES
: 26683016
: Asesor de la Gerencia de lnfraestructura
: Gerencia de lnfraestructura
:  Del 24/06/2013 hasta la actualidad

:  Decreto Legislativo N° 276

:  Sin  vinculo laboral  vigente.

DNI  NO

Cargo
Area/Dependencia
Periodo Laboral

Tipo de contrato
Situaci6n laboral

a.   ANTECEDENTES:

1    y8:;aannt: 3:tcr|°ct:: %°a::;8a.r::1 %.ocmGu'iTcsacat j:ie i:) 8:gf:::ad:2cdoen't:::,::t,::;,:ne;,J:f:rdeM€:8:n#::ruBCut%:

i:'8§#:4e8T2e.'oP3r::,edr'emJ:t:dt:S:ig:::nco°|n:{r:c}o°r7;:-di::t8e-Cm:/+Noi:nAdMo'fi:Sot:!|a2d.%Tn8:8%f/°6::A:saeu:Ilo,:::
la  Resoluci6n  N°  0001-2019-001-CG/lNSCA  de   17  de  iulio  de  2019,  donde  en  el  articulo  primero  resolvi6:

DECLARARIMPROCEDENTEellNICIODELPROCEDIMIENTOADMINISTRATIV0SANcloNADOR,porfalta

decompetenciamaterial,referidoalospresuntoshechosinfractorescontenidosenellnformedeAuditoriaN°
030-2018-2-0368,  al  no  configurar  infracci6n  grave  o  muy  grave,  en  ejecuci6n  de  la  Sentencia  del  Tribunal
ConstitucionalrecaidaenelexpedlenteN°00020-2015-PIITC,respectode'osadministradosWilliamRuizLeiva,
Jim  Marlon  Vigo  Alvarado,   Carlos  Guillermo  lzquierdo  Gonzales,   Ronal  Eduardo  Martinez  Vasquez,   Cesar

AugustoVargasNarroyMiltonLinaresGuerrero,noafectandodichopronunciamientolosdemasextremosdel
lnforme  de Auditoria,  puesto que  la  responsabilidad  administrativa funcional  es distinta de  la  disciplinarla,  CIvll,

penal o politica.

2.    Mediante  Oficio  N°  314.2019.MPG-OCI  (Fs   38),  de  fecha  25  de julio  de  2019,  el  Jefe del  Organo  de  Control
lnstitucional  remite  el  Oficio  N°  00018-2019-CG/lNSCA  al  Alcalde  de  la  Entidad,  quien  a  su  vez  lo  remite  al

GerenteMunlcipal,asimismo,conMemorandumN°526-2019.GM-MPC(Fs.39),elGerenteMunicipalloderiva
alJefedelaOficinaGeneraldeGesti6ndeRecursosHumanosparaeldeslindederesponsabHidades.

3     El lnforme de Auditoria N° 030.2018.2.0368 (Fs. 01-35), indica los siguientes hechos relevantes.
COMITE   DE   SELECC16N   OTORG6   BUENA  PRO  A   POSTOR  QUE   NO   CUMPLIO   REQUISITOS   DE
CALIFICACION,  (...),  AFECTANDO  LA TRANSPARENCIA  DEL  PROCEDIMIENTO Y  TRANSGREDIENDO
LA NORMATIMDAD DEL SISTEMA DE INVERSION  P0BLICA.

De  la  revisi6n  efectuada  a  la  documentaci6n  alcanzada  por  la  Municipalidad  Provincial  de  Cajamarca,  en
adelante  la  "Entidad",  correspondiente  a  la  aprobaci6n  de  los  expedientes  tecnicos  Mantenimiento  de  las
calzadas  del  centro  hist6rico  de  la  ciudad  de  Caiamarca'  y  "Mantenimiento  de  las  calzadas  en  la  via  de

•ae c@j-
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evitamientonorte(entreJr.AngamosyAv.HoyosRubio)ysur(entreAv.I__. _ _I. i^ ..^n.nraei^n rla la nnrmativa del Sisrfu!at9PalJ:!£

d=Jrfe+%
Carlos Malpica R.)  y 6valo  Musical"

rT_
Lasituaci6nexpuestasehaoriginadoporladecisi6ndeliberadadelosfuncionarios,alotorgarConformldady
aprobarlosexpedientestecnicos"Mantenimientodelascalzadasdelcentrohist6ricodelaciudaddeCaiamaroanI ----  I-`J{^  H^  E`/itamiantn  nnrte  /entre Jr.  Angamos  y AV.  Hoyos  Rubio)  y  SuraproDar ios expt3uit3Iilc;O  it7v,,,vv ..,.... `_ ....... _     _

y"MantenimientodelascalzadasenlaViade.Evitamientonorte(entreJr.AngamosyAv.noyuDr`ui+iv/I-u,
(entreAvCarlosMalpicaR)YOvaloMusical",comoactividadesdemantenimientoynocomoproyectosde
inversi6nptiblica(PIP),transgrediendolanormativadelSistemaNacionaldelnversi6nPtlblica,quienesademas
dispusieron su ejecuci6n via contrato, (...).

Talsltuaci6nhaconllevadoaquelaEntidadeiecuteproyectosfueradelcontroldelSistemadelnversl6nPtlbllca

ydelasupervisi6ninherenteaunaobraptlblica,habiendoafectadoelcontroldelaeficienciayeficaciadelgasto
ptlblicodurantelaeiecuci6ncontractualylatransparenciadelprocedimientodeselecci6nylegalidaddela
contrataci6n.
Los hechos expuestos se detallan a continuaci6n:
1)      Entldad  e|ecut6  obras   ptlblicas  como  actividades  de  mantenimiento,   contraviniendo la  normativa  del

Sistema Nacional de lnversi6n  Ptlblica,

iEiiE.TiiiifiHiiEiHTiiDHEiij]hiiihimiiiHiEiiiEziiihiiiiiiHEiind|iiiEHHHhiiiihiEEiiiiiiniiiEiiEiEnThibEiEii
gerente   General  de   la  empresa   DUO  de   lngenieria   S A C,   present6  el   expediente  tecnlco  denominado"Mantenimientodecalzadasdelcentrohist6ricodelaciudaddeCajamarcaalaSubgerenciadeObras,enmerito

alcontratodeconsultoriaN°75-2016-MPCde18deagostode2016(Ap6ndiceN°5);siendoderivadoalsefior
JimMarlonVigoAlvarado,subgerentedeEstudiosyProyectos,pararealizarlaevaluaci6ncorrespondiente,

i:`e2nota6S(uA#,::Vfoe!)rcaf,e:I:£o:X#j:|tfng:,d:aoni:air&|aer'cd6°n\:v2ai::a2o°r`.6;ioEy:-c?:-t¥E:,daes8u§:esr:t|%:bdr:
EstudiosyProyectos,conlaslguienteindicaci6n."Eva/uare`presenteExp.T6cnicodemanteni.mt'entov/.a/".

Con  informe  N°  065-2016-MPC-GI-SEP/EP-MRA  de  15  de  setiembre  de  2016  (Ap6ndice  N°  7),  el  referido
evaluador-proyectista,alcanz6susobservacionesalseFiorJimMarlonVigoAlvarado,subgerentedeEstudios

yProyectos,lascualesfueroncomunicadasalseFiorRicardoZevallosMeneses,gerenteGeneraldelaempresa
DUOdelngenieriaS.A.C,mediantecartaN°131-2016-SGEP-Gl-MPCde16desetiembrede2016(Ap6ndice
N°8)paralarespectivasubsanaci6n,recibiendoenrespuestalaCartaN°054/D1-2016de20desetiembrede
2016(Ap6ndiceN°9),lacualfuederivadamedianteproveidoN°2217-2016-SEP-GI-MPCde28desetiembre
de2016(ApendiceN°10)alseFiorMiguelAngelRoncalAlarc6n,evaluador-proyectistadelasubgerenciade
EstudiosyProyectos,indicando:"Rev/.sar-Camp/emenfareva/Wac/'6n",queluegoemiti6elinformeN°072-2016-
MPC-Gl.SEP/EP-MRAde6deootubrede2016(ApendiceN°11),indicandolosiguiente:"E`Exped/.enfeTeon/.co`islisp-res-e-nte-actividaJ;rssehamuniptesobseivaciones,Ias.cualesd?.berans.e,rs¥Ps_a_n.a_d_a.S_p.o.r^e!Pro.!^e^C:!S!a^:
-tis;;I:;-;;;Ii;rii-a-I=-ai-enci6nalprojectistaporsurenuenciaacumplirconellevantami.entodepbeen!?c_io_p_e,s.
-ir:.:iis-6b-r-ei€;drr;=J;;,solic;itoiar6sciluci6;del¢ontratodelproy=ctist?,oque.seexc,Iu_¥?_a_rjp3,rsonadela

;vialJ:c';;ndeiapresenieactividaddemantenimientoysugieroseleasigneaotroprofesional,(.,.)".

Ante ello,  mediante carta N°  151-2016-SGEP-Gl-MPC de 7 de octubre de 2016 (Apendice N°  12), el senor Jim

Marlon  Vigo Alvarado,  subgerente  de  Estudios  y  Proyectos,  comunic6  las observaciones  realizadas al  sefior
Ricardo  Zevallos  Meneses  gerente  General  de  la empresa  DUO  de  lngeniero  S.A.C,  para  la  subsanaci6n
respectiva;recibiendoel12deoctubrede2016medianteCartaN°062/Dl-2016(Ap6ndiceN°13),porsegunda

vez el levantamiento de observaciones.

Mediante  memorandum  n.a  312-2016-MPC-Gl-SEP de  14 de octubre de 2016  /Ap6ndice  n.a  14),  el  sefior Jim

Marlon  Vigo  Alvarado,  subgerente  de  Estudios  y  Proyectos,  otorg6  la  conformidad  del  expediente  tecnico
"Mantenimiento de calzada de oentro historico de la ciudad de Cajamarca" para ser ejecutado como actividad,

i:;:n"dr. ii*f yi.stiiferiii--;(:.i -para  hacer  IIegar  la  copformidaq  d_6. E.Iaporac±6p  de  Erpe9i_e_pt?_|£=sr.i_c.o.d.e_  !3.-riiiijidi6-iriniri{enimient6 de'calzada del C6ntro  Hist6rico de la Ciudad de  Cajapr_arcs",  p?.r.a continua,r con s.!

ffami.tecorrespondi.ente".DichodocumentofuederivadoalsefiorRonalEduardoMartinezVasquez,subgerente
deobras,quienmedianteinformeN°1234-2016-MPC-Gl.Sodel7deoctubrede2016tApendiceN°15),deriv6
elexpedientetecnicodelaactividadalsefiorWilliamRuizLeiva,gerentedelnfraestructura,paralaelaboracion
de la resoluci6n de aprobaci6n.

Jue cajarTngp
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a;_rfe
Atrav6s,delaRe§oluci6ndeGerenciaN°272-2016.Gl.MPCde19deoctubrede2016(Ap6ndicen.°16),
elsefiorWilliamRuizLeiva,gerentedelnfraestructura,ratific6enlosconsiderandosdelamisma,queel
expedientetecnicodelaactividad"MantenimientodecalzadadecentrohistoricodelaciudaddeCajamarca"
fueevaluadoporelsenorJimMarlonVigoAlvarado;asimismoresolvi6:"Arfi'cu`oPn.mere..Aprobar`aactividadtdueeneovma!=8S°a..P°„'MeASNeTnE°k|J##EIVxaTT±"DV_E9_U.S^V±^aAIFS€\:,`'F'E^L:E^ir|aE!Pn^Hh'.SRTF6nE#CM°ENDDEAR+gEfe'cUu3,A6PdeDEa
dceAnj°Am#AaRa8Al,':Mp€rN:nENm'oMn'tEONd'eusi.U5E7i`8^H2^ff:)^";^=g!9C-Eu-ti`:i;T#N$3±ARRF8gMFNVDAsfe#adEjev%=f6anddfc!aa

acfi.v/'dad   /„./,   pars  ser  e/.ecufada  por  CONTRATA  A   PRECIOS   UNITARIOS,   I...I",   siendo   visada  dicha
Resoluci6nensefialdeconformidadporlossefloresRonalEcluardoMartinezVasquez,subgerentedeObras,
JimMarlonVigoAlvarado,subgerentedeEstudiosyProyectosyCarlosGuillermolzquierdoGonzales,asesor
legal de la Gerencia de lnfraestructura.

±uHm].ELEELEEEEEEEEEEEHEEHTERjjmEjjjTEjEMLjjjj
de 13 de setiembre de

amos

2016 (Ap6ndice N° 17), el seflor
informe N° 052-2016-MPG-Gl-S[IJ/[r-unvu ut;  w uc; ogiit7Hii,iv uv .v . .  `.  .r _.  _
-L-J^`J^lA-^.ia7riia`iaavaliiador.Drovectistade|aSubgerenciadeEstudiosyProyectos,alcanz6.             ,              L__          I_

CarlosHumbertoVelasquezCueva,evaluador.proyectistadelaSuDgerenciacleE5iuuiuoyr,u,.v`v.,..,...__
susobservacionesalproyectode"MantenimientodecalzadasenlaAv.ViadeEvitamientonorte(entreJr.
Angamos  y  Av.   Hoyos  Rubio)  y  sur  (entre  Av.   Carlos  Malpica  R)  y  Ovalo  MusicaL  al  sef`or  Jim  Marlon

VigoAlvarado,subgerentedeEstudiosyProyectos,quienremiti6dichasobservacionesalasefioraMariaLiliana
JessenGonzales,proyectistaexternaparalasubsanaci6ncorrespondiente,medianteoartaN°129-2016.SGEP-
Gl-MPCde13desetiembrede2016(Ap6ndicen.°18),recibiendoenrespuestalacartaN°001-2016-MLJGde
20desetiembrede2016/ApendiceN°19),siendoderivadaconproveidoN°2218.2016-SEP-Gl-MPCde28de

setiembre  de  2016  (Ap6ndice  N°  20),   al  sefior  Carlos  Humberto  Velasquez  Cueva,  evaluador  de  planta,
indicando1osiguiente:*Rev/.sar-Comp/ementareva/uaci.6n".

ConinformeN°060-2016-MPC-Gl-SEREP-CHVCde6deoctubrede2016/Ap6ndicen°21),elsefiorCarlos
Humberto  Velasquez  Cueva,  evaluador,  comunic6  al  subgerente  de  Estudios  y  Proyectos,  nuevamente  sus
observaciones,siendoelreferidodocumentoalcanzadoalaproyectistaexternaporelseFiorJimMarlonVigo
Alvarado,subgerentedeEstudiosyProyectos,mediantecartaN°150-2016-SGEP-Gl-MPCde7deoctubrede
2016 (Apendice n,a  22).

La  sefiora  Maria  Liliana  Jessen  Gonzales,  mediante  carta  N°  009-2016-MLJG  de  12  de  octubre  de  2016

(Ap6ndiceN°23),presentolasubsanaci6ndelasegundaevaluaci6nrealizadaalproyecto,alsefiorJimMarlon
Vigo  Alvarado,   subgerente   de   Estudios  y   Proyectos,   quien   otorg6   la  conformidad   de   la  elaboraci6n   del
expedientetecnicocomoactividad,mediantememorandumN°313-2016-MPC-Gl-SEPde14deoctubrede
2016/Ap6ndicen.°24),dirigidoalsefiorRonalEduardoMartinezVasquez,subgerentedeObras,sefialandolo
siguiente,'  "/...)  pare  hacer  //egar  /a  confom/.dad  de  E`aborac/.6n  de  Exped/.ente  7leon/.co  de  /a  Ao"-:,,#:l:tnefu:;;`,:;!opd%aca;zaacde:::g,aarA'va.gr"du:.'E:v;gm%nt5?'afff_#::,fvE.i.t.riiJf,I,I^r;^dr^aiTaofs^^yn!:n:ao!osRubio)ysui

(MEan#r{eB'X:',''Cc':r:ous.Mva;:€.=aR:..'ii^=;.5j!^ris!:^il2=,;^air2c^o,ntln^ua^raco^n]Su^:r5^T!:3h:.°ITheefp2°on,die?#ei:
Posteriormente,   con   informe   N°   1233-2016-MPC-Gl-SO  de   17  de  octubre  de  2016  (Apendice   N°  25),   el
mencionadosubgerentedeObras,alcanz6elexpedientetecnicodelaactividadconlaconformidadrespectlva
alsefiorWllllamRuizLeiva,gerentedelnfraestructura,paraelaborarlare§oluci6ndeaprobaci6n.
Finalmente,medianteResoluci6ndeGerenciaN°271.2016.Gl-MPCde19deoctubrede2016(Apendice
N°  26),  el  sefior William  Ruiz Leiva,  gerente  de  lnfraestructura,  ratific6  en  los  considerandos,  que  el
expedientet6cnicodelaactividadfueevaluadopolelseFlorJimMarlonVigoAlvarado;asimismo,resolvi6:
=EEff:EEfiE!i:VAE5R8£XE.`l:-*Ivid-end.`dirF5rin.Taa.a;::.jEht!PriTi.e,:^`g#a'3nsr6.a'B?dvash3an,taxi,£s%cealFVv't,PAIm#£cnut,°o

IVorfe/entreJr.AngamosyAvHoyosRub`'o)ySur/enfreAv.Car`osMa`pi.caR/y6va/omus/Gal,y"Articulo
segundo.  RECOMENDAR  Ia  Ejecuci6n  de  la  actividad  [.  .),  para  ser  ejecutada  por  CONTRATA A  PRECIOS
UNITARIOS,  (...).',  siendo  visada  dicha  Resoluci6n  en  serial  de  conformidad  por  los  sef`ores  Ronal
EduardoMartinezVasquez,subgerentedeObras,JimMarlonVigoAlvarado,subgelentedeEstudiosy
Proyectos   y   el   sei`or   Carlos   Guillermo   lzquierdo   Gonzales,   asesor   legal   de   la   Gerencia   de
lnfraestructura.

Alrespecto,medianteoficioN°012.2018-MPC-Ocl-AC-003de12desetiembrede2018(Ap6ndiceN°27),esta
Comisi6n  Auditora  solicit6  a  la  seflora  Sonia  Esther  Carrera  Rudas,  jefa  de  la  unidad  de  Preinversi6n,  "/.../
:n°fI`r\=eu"do^cuuu#e'nata.dv='==Vnt=`s£|.{`d8=en-c;i'-de-rf;.fir-aeitr-uciu;asplieit±..9p!n_i_6_n..a_.S^u.^De^S^P_a^Ch.::are!e^{:,2#ar'°?'neTx°pr:#eun%e.;::%i'£ousa|;'|:-s:;ri,uvid-i;S,'-ife,i:s..i.ilf*^a±s:;b^froa\Pfbre#i_Sgn\S!lgprha:°,1°#a°`up:,ap::I,i:.jddaedz[ir;]¢

habiendo  obtenido  como  respuesta  el  informe  N°  197-2018-MPC-OGPP-Upl  de  13  de  §etiembre  de  2018

/Apendice n.°  28), el cual sef`ala:

Mediante

7giv cajarTqu@ j
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de

d;-ife£
diferentesdocumentosqueobranenestadependencia(Upl)h__..._.,^^t^   N^ avieta ninni'In document("I..)alrespectolnformoquehabiendorevisadolosdlferentesoocumeHiuauucuu,u„v,.v,.___r_q¥

dicha dependencia (Gl)  la respectiva opinion tecnica,  (..,)"

Asimlsmo,sesollcltomedianteoflcioN°006-2018-MPC-Ocl-AC-003de7desetiembrede2018/Ap6ndiceN°
29),alsefiorJimMarlonVigoAlvarado,gerentedelnfraestriictura,alcanzarladocumentaci6ntecnicaque
sustenteporqu6lostrabaiosdemantenimientodecalzadasnofueronconslderadoscomoproyectosde
inversi6npublicasinocomoservicios,alnotenerrespuestasereiter6elpedidodeinformaci6nmediante
oficioN°013-2018-MPC-Ocl-AC-003de14desetiembrede2018(Ap6ndiceN°30)Alafechadeemisi6ndel

la  Direcci6n  General  de  Inversion  Ptlblica  del

debs solicitar a

presenteinformenoserecibi6respuestaalguna.

La  Comisi6n  Auditora  solicito  opinion  tecnica  especializada  a  la  L)ireccion  ut3iit;iai  uG  I ,.,.,.. v„  .  __   __

MinisteriodeEconomiayFinanzas,respectoasilostrabaiosdemantenimientodecalzadasconstituyeniina
obraycomotalameritaformularunproyectodeinversi6nounaactividaddemantenimiento,teniendocomo
respuestaeloficioN°1735-2018-EF/63.04de20deagostode2018/Apendicen°31),emitidoporlasefiora
ShellahMlrandaLeodirectorageneraldelaDirecci6nGeneraldelnversi6nPublica,sefialando"/)enambos
casos,`asobrascomprenden/osstgui'entestraba/ospanchados,se`/adodefisuras,seunde"co/ocac/6ncdaesogsi:a%R:as:nc:gmoprdeen%?n.Iyo_;_af'5gou!;fcf;-g!.I:iabdfefJauv\n;amvfiin::aisf!,foioajdjiv:Toesnatodeflecxo,nb!er!tdoeh:dr5a:#cod,p%%§:`tri,
dAes%mmoa,''saes'sen:gfdqeu:'gefd|s'eahco°:°rcg;n;:£n|±ef|e_p:!'|dSf.c;o..#.:,:n;.:an\\d!ft6;;i:isna:idredce°,nac;;:°she'rd6r¢pu:Cv:in(epnatv:mm::ito°n

%i%d:s)m8'a%sseeh%,aarq:.:p;'cd:sne!na_Os_Oo.ru;cS^an!t§!ec!np:c%;r!rf:i:^a;die;e.elinYn:u:;:s:tva;ifa;fdaair;::e;:azavjdaes;nrt6e"Rev:%nntose:;Xa}O#er(i::ao,deccaobnec%thoa:::r;auu;,,cc?o:_I;s_;p;:.vu!c%.oe|nn^;:-jflne;.:fb',p.:i,E,ru§c.ixi;iffeisitoi;,iFridrtura,ezadeintervenci6nser',ado
`%g,?ours:;='n.i5,Wp':r";5-a:5:dr-r=stiondesutratamientocomounpI",

Deloexpuesto,sehadeterminadoquelosfuncionariosdelaentidadinobservaronlasconsideraclonesbaslcas

paralaformulaci6ndeproyectosdeinversi6nptlblica,deiandoderealizareldiagn6stlcodelasltuacl6nactual,
definici6ndelproblema,unaadecuadaformulaci6neneltiempoyunaevaluaci6ndebeneficiosysostenibilidad,
entreotros,alaprobarlosexpedientestecnicos"Manteni.mi.en(ode/asca/zadasdalcentrohi`sf6n.code/act.udedednetreca°j!:°ms=r&c]aft::e?Tn:;:eexNVoFSFG)``_;BI=ifeii;:i:i`.5_i:'I.i;:ijjl^i^drdDii:nA`12a,yiam:§,rEaylt;Am:'.Pnn!:.!°Nrfoe!e3:.troeo:a
aAenguaa#::a;u;v.\hHPoC;3s'.Eu'5io)U-y'5u;i€.;ii6"hj:..€§r|o_is._fel.P.i.cia.F,.,).`!^9!a.'°nbTaursjnc,:I,(nA.P+::S:e,en`N.:n3s?,)ge:3bma°n

actlvidadesdemantenimientoynocomoproyectosdeinversi6nptlblica;apesarquelostrabajosconsideraban
cambiosymeiorasenlaestructuradelpavimento,todavezqueincluyenlacolocaci6ndeunacarpetaasfaltica
sobreunalosaexistentede7.5cmdeespesor;contraviniendolanormativadelSistemaNacionaldelnversi6n
Ptlblica.

Asimismo,  no  se  tuvo  en  cuenta  1o  establecido  en  el  articulo  20  Definiciones,  del  capitulo  1.  Disposiciones

Generales del Reglamento del  Sistema Nacional de  Inversion  Publica, aprobado por Decreto Supremo N°  102-
i6tii:EF-d=id;=i6edo6-e2ool,quees\ablece.."2.1Proyectodelnv.e_rsi6.npoblicaatp.dainterle_n_ci±P_Ii_T14tgg_a.
en el tiempo que Lktiliza total o paroialmente recursos pdblicos, con el qn de_a(ear, ampliar, me!orar,.P ,rf?!_P_ere.I,
i;;ab=:;i;d-'b;oductoraode'provisi6ndebienesoservicios,cuyos_bgn.pficioss_egen?ren.durante.IPVSd,P_Pt_i!
del ;royeGto ; estos seen ind=pendientes de los de otros proyeotos. 2.? ryo son Prpy?Ctos d.e lnversi6n F)PL!Llica_
Ias' int6rven6iones  que  cons{ituyen  gastos  de  operacion  y  mantenimiento.   Asimismo,  tan:p?co ,const!tuye
Proyecto de  inversi6n  Poblica aduell6  reposicion  de  a?tjvos Pup:  (i) .se  reali?p .?n  pl.in?ro? q?_I,?s.I:_v_e_rs±3r_e_s_

pralgramadas de un  proyecto dedlarado -viable;  (ii)  este  asociad.9  a  .Ia  opera!iyid.ad de .Ias ins!a.I,acigpe_s_ I_isi_?f:'par-a el funcionamiehto -de la entidad; o (ii)  no implique ampliaci6n de capacidad para la provision de servicios.

/-.)".

Ademas,esprecisoindicarquelaaprobaci6ndelosexpedientestecnico§comoactividad,gener6quesellevara
a cabo  el  procedimiento de selecci6n  concurso  pdblico en  lugar de  una  licitaci6n  ptlblica,  permitiendo de  esta
manera, que los recursos del Estado no sean utilizados en forma eficiente al evadir en la ejecuci6n y control de

uncontratodeobraptlblicaunaseriederequerimientosyprocesosdeobservanciayformalismoobligatorio,asi
como de controles gubernamentales respecto al precio, plazo, calidad y obligaciones contractuales.
De otra parte,  al no ejecutar las actividades como obras ptlblicas,  se evadi6 los controles permanentes de una
supervision  de  obra,  la  cual  deberia  cautelar  el  cumplimiento  de  la  ejecuci6n,  en  plazos,  especificaciones
tecnicas,  calidad  de  materiales,  controles  de  calidad,  personal  profesional,  entre  otros  aspectos  tecnicos  y
legales inherentes.

(...)
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MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CAlAMARCA
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200 afros de [ndependencia"

Ca-ife
CARLOSCUILLERMOIZQUIERDOGONZALES,porcuanto,diovistobuenoensefialdeconformidadalas
ResolucionesdeGerencian°271-2016-G-MPCyn.°272-2016-Gl-MPC,ambasdel19deoctubrede2016,con
lascualeselGerentedelnfraestructuraaprob6losexpedientestecnicosMantenimientodelascalzadasenla

ViadeEvitamientoNorte(entreJr.AngamosyAv.HoyosRubio)ySur(entreAv.CarlosMalpicaR.)y6valo

musical"y"MantenimientodecalzadadecentrohistoricodelaciudaddeCa|amarca",respectivamente,como

actividadessiendoproyectosdeinversi6nptlblica;locualgenetoquesellevaraacaboe'procedimientode
selecci6nconcursoptlblicoenlugardeunalicitaci6nptlblica,permitiendodeestamanera,quelosrecursosdel
Estadonoseanutilizadosenformaeficientealevadirenlaejecuci6nycontroldeuncontratodeobraPtlblica
una   serie   de   requerimientos   y   procesos   de   observancia   y   formalismo   obligatorio,   asi   como   controles

gubernamentalesrespectoalprecio,plazo,calidadyobligacionescontractuales.

Que,  es  pertinente  precisar  que  del  analisis  del  presente  expediente,  se  ha  identificado  a  varios  presuntos
responsables,sinembargo,noesaplicablelaacumulaci6ndeprocedimientosestablecldoenelarticulo160°

del  TU0  de  la  Ley  27444,   Ley  de   Procedimiento  Administrativo  Disciplinario,   puesto  que,   los  presuntos
infractoreshanparticipadodediferentemaneraenloshechos(Accionesindependientes),enesesentido,se
estaprocediendoadesglosarelexpedienteoriginariosignadoconN°58544-2020,quecontieneladenuncia,
asignandose  al  presente,  el  ntlmero  de  expediente  ff[24!iB2Q  para  la  lnvestigaci6n  seguida  en  contra  el
serv.Idor identificado en el apartado 11 del presente informe.

4.Enestesentido,luegodelasinvestigacionesrealizadasyanal.isisdeladocumentaci6nrecibidaelDirectordela
Oficina  General  de  Gesti6n  de  Recursos  Humanos  de  la  Municipalidad  Provincial  de  Cajamarca  expidi6  la
Resoluci6ndeOrganolnstructorN°235-2020-OI-PAD-MPG(Fs.36-41),resolviendoensuarticuloprimerolo
siguiente,

ae'c'xkcl33E#LER'#!E,NZTQoufEDREIglgER2i'rEos?i::,I::'r:sAu:It:I
comisi6ndelafaltaadministrativadisciplinariatipificadaenelarticulo85°Incisoq)delaLeyN°

30057,LeydelServicioCivilqueprescribe:"q)/asdem6squesefia`a`aLdy';porlavulneraci6n
delprevistaenelarticulo261°.1numeral9)delTUOdelaLeyN°27444-Leydel
ProcedimientoAdministrativoGeneral,aprobadomedianteD,SN°004-2019-JUS;que
establece:"9//ncum.ron/./ega`/'dadman/.ifesfa";todavezquediovistobuenoensefialde
conformidaddelasResolucionesdeGerenciaN°271.2016-Gl-MPCyN°272-2016-G-MPC,

ambasdel19deoctubrede2016,inobservandoeinaplicandolasnormasydisposicionesantes
referidas,talescomolaLeydelSistemaNacionaldelnversi6nPublicayelReglamentodel

Sistema Nacional de  Inversion  Pdblica.

5.      En  ese  sentido,  se notiflc6  al  servidor con  la  Resoluci6n  de  6rgano  Instructor  N°  235-2020-Ol-PAD-MPC y SuS
actuados,realizandosedichanotificaci6nmedianteceduladenotificaci6nN°401-2020-STPAD-OGGRRHH-MPC,
el dia 09 de noviembre del 2020.

6.       En ese olden,  habi6ndose notificado validamente la Resoluci6n de organo Instructor N°  235-2020-Ol-PAD-MPC,
al servidor CARLOS OUILLERMO IzauIERDO GONZALES, oste, pro¢edido a solicitar ampliaci6n de plazo Para
efectuar descargo,  mediante  Formulario  Unico de Tramite  N°  0022416  (Fs.  44),  de fecha  17 de noviembre del
2020,habiendopresentandodescargomedianteFormularioUnicodeTramiteN°0023531(Fs.48-65),defecha
23 de noviembre del 2020.

C.       LDENTIFICAC16N  DE LA(St FALTA(St DISCIPLINARIAIst lMPUTADAIS|i

Seinvestigalapresuntacomisi6ndelafaltadecaracterdisciplinariotipificadaenelenelarticulo85°incisoq)dela
LeyN°30057,LeydelServicioCivHqueprescribe."q)/asdemasquesefia/a/aLey',esasienvirtudalarticulo100°
delReglamentodelaLeyN°30057,LeydelServicioCMaprobadoporDecretoSupremoN°040-2014-PCM;precisa
"Tambi6n  constituyen  faltas  para  efectos  de  la  responsabilidad  administrativa  disciplinaria  aquellas  previstas  en  los

articulos(...)239°delTUOdelaLeyN°27444,LeydeProcedimientoAdministrativoGeneral,lascualesseprocesan
conformealasreglasprocedimentalesdelpresentetitulo"(textoqueseencuentraestablecidoalafechaenelarticulo
261°de  la  Ley  N°  27444,  Ley  del  Procedimiento Administrativo  General,  aprobado  mediante  Decreto  Supremo  N°

004-2019-JUS),porlavulneraciondelprevistaenelarticulo261°.1numeral9)delTUOdelaLeyN°27444-Leydel
Procedimiento Administrativo General,  aprobado mediante D.  S N° 004-2019-JUS;  que prescribe:

Art.  261 °. -Faltas administrativas

9giv Caj-a
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``Afio del Bicentenario del

Lasautondadesypersonalalservlci_P.d.2}.S^eAn!'q^a.dens:n'rnadhe,Pin::%:teaE#:;st%t,::sr6ag'smue:a]ragbo°rya,II  := _'_=L._ V::.T^-:-A-:A-,;;|hianfns  administrativos  a  Su  Cargo  yl

!i¥

c=-ffi?
o  contractual,

Las autorjdades y persona,  a.,  Servjcj9 P.2:3.S^ eAn^t,T^a.ae^S:A:=^3#:nu;:::`V=b.fij;kst;Etjjos  ;
:nacsu?r#norgdnadfaesayapdemRno,ns€:a?I.aseervn,_:i;_tdr3.;^::s?,:df:Tnoa+saae3:;?<g;=audnfiQ#::;nu;C5e::ve:aiif3i,:sit,tis::bonsa;::3,ecnaggooa!:pg::veenddaed,dseola;i§:%i*,biisfad'g;seardfl::;tornSivd_ao_segn!.:ii;;s;i.E;i;vaa;i,e;n§tsae,,%°sdcp:e%'i§#un'£yeag:'aii5iiti!i:I,.deirnaiea3:13gd6alagravedadde'a
Sfgsca:Eat':i;nsc:deesnec:a:ae#'3%€ac°asusaa:':I;:=7:tvea::,i;:||-d-#Tio;duehayanactuado,encasode

"9/lncurrirenilegalidadmanifiesta"

TodavezqueELSERVIDOR,ensucalidaddeAsesordelaGerenciadelnfraestructura,diovistobuenoenseFial
deconformidadalasResolucionesdeGerencian°271-2016.G-MPCyn.°272-2016-Gl-MPC,ambasdel19de
octubrede2016,conlascualeselGerentedelnfraestructuraaprob6losexpedientestecnicosMantenimientodelas
calzadasenlaViadeEvltamientoNorte(entreJrAngamosyAvHoyosRubio)ySur(entreAvCarlosMalp`caR)y
6valomusical"y"MantenimientodecalzadadecentrohistoricodelaciudaddeCaiamarca",respectivamente,como
actividadessiendoproyectosdeinversi6nptlblica,locualgener6quesellevaraacaboelprocedimientodeseleccl6n
concursoptlblicoenlugardeunalicitaci6nptlblica,permitiendodeestamanera,quelosrecursosdelEstadonosean
utllizadosenformaeficientealevadlrenlaeiecuci6nycontroldeuncontratodeobraptlbllcaunaseriedeI  ----- ^:^ `. f^rmaliemn nhlinatorio  asi como controles gubernamentales respecto al_  ___I   A   1u`IIIfauuo   t=ii    lvi.,,u   v.,v._..._    _

requerimientosyprocesosdeobservanciayformalismoobligatorio,asicomoculiiiuit;ouuu-,„u,.,v..____.

preclo,plazo,calldadyobligacionescontractuales,vulnerandolodispuestoenlosliteralesa),b)yc)delnumeral61I ^  ,  ,  _I,_  ,. a 1^ I. I a`, No 979q.i  Lew del sisiEEiilrifignal±le.±n!ers#i±E!¥.fe.Sped::.i:::
It,\114\,„I.I.V.``__   ,I_

precio,plazo,calidadyobligacionescontractuales,
v el  numeral  6.3 del  articulo 6 de la  Ley  N° 27293,.         ^^       I_I     -

:ee'2nouoE;e:au`m6;:ai::a2T|C;`2.2%:i'aa;iccyui;`2:'d-eT;a-pitu|-o-1-DisposicionesGeneralesdelB!g!£E3E!9
I...--- I J^ I -..-.- ijin Di'ihlira   anrnbado mediante Decreto Supremo N° 102.2007-EF de 2 de agosto
N ac i o nji!±±Jnrasig±±±!ifa, aprobad o

Descar
Tramite

TtlEi#+Ew"FHHEEE'EEinHindF

{e::ee£;§iiiu::Oar:in:V:e;i;;;o:;i;;:::a:i,§idd:;i:jirii;:;:{§::u;j§:::ed:e:in§Z[i;r:j€::s::S!ti;uSscii::D#e:3:5:.iao:£|;%dt:b::A::i#2a:%dee§i;::d:oTDi§;
"5REEE:S#eLcufof£?fNLpuDui!G%oRbD5eENrvci#EoaNp2i7!2ia2cN:63n6-2dGl!!E2EotR6eEfgf:M:i:o:_e,sgdedd_eeffoaccfg.3e.br,g^3nLcd^;fi:d2oeF¢,^f!ff:;a;:.sAfdf^:|ta:n::,i6nr,em%:hue,i:::dsa

Ls':s.gr;t%'irrerv6::riitv;dr;.I;f-r;er:t-rJit-u;aiiaqu?Ientonces,.yqyeapr_ue.I.a_`Iafct.iyi_d_a.I."M?n!e.nuli^m!e,!t.3^!^ea
•€:;i:i:sY:;|V:vi:'i;`E;t-a;iiit-o-iv6rii(entrej;.AngamosyAJ.HoyosRub!o)ySur(pn.Ir_eAy._q?r_IP±S.y_al.P!CS_
-fr.-T6J5Ii.wi-usii=Ii': i:jri;iswio, se apru6ba la Actividad "Mdntenimiento de Calzadas del Centro Hist6rico de la

Ciudad de Cajamarca" respectivamente-iii;il-p=riiirlir debo irecisar que, en el tfamite regular, _el Gerente lp ln.fraestruc.tura, d.e a?yer.dg_?I_t_re_T_i!P
-r;;p6ciijo,  remite  medi;nte prov;ido  u otro documenio el  Expediente_T€cnico,  c.on .Ia c_opfo.rmidad.d_el_S_P_yicjp:

6;n el  In;orme de  Evaluaoi6n  de  loo profesionalee es.Ignedoe par la  Subgerenoia de  Estudjc>s y F)!oyectos,  Ios
mismos que de ser el caso habrian podido observar, Ios aspectos t6cnic_os y dema.s q.ue_sp ey.idenc±en.
Asimismb,  Iuego de ser subsanados en el caso de ser observados, Ia Sybgerencia de Fstydios y Proyecto_s_a_o_n_
el Informe de -Conformidad y Procedencia, es derivado a Gerente de lnfraestructura, el mismo que a su vez con

proveido deriva al Asesor Legal, a fin de proyectar la Resolucibn respeptiva..-T6h6;se  en  cuenta  que  el  6xpediente {ecrfico,  como  su  propio  nombr?..!o  !ndica,  son  do.cymen!?s  net_a_:.e_n_:_e.

eiaiorados  y  revisados  por  ihgenieros  colegiados  y  debidam_ente  habilita.dos  Pe!a  :u. Plaporaci6,n  y_ .P?Ste_ri_OLrL
;evisi6n de ios evaluado;es de-Ia Subgerenda de Estudios y Proyectos, tal expedien_te te_cnico, ?ntrp otros: esta
integrado  por  el  indice,  memoria  ddscriptiva,  metrados,  precios  un_itarios, .esp.ecifilcacion??  tpcnicas.,  p.Ira_n_oS_,
cro;ogran;a  de  ejecuci6n,  presupuesto  o  el  valor  roferencial,  eta. .EIIo  e.n  la. pl.ena_Capaci9ad  qu.e  Signi_fil.??  SI_
fund:mento (base de la d.ecisi6n), el contenido oxplicativo y orientaq9r de los Eta.Iu.adores-, Io? C.ualf.5_\S_e,-Jre-sumenh=nsidoelaboradosd6manerafun¢iorialmente;esppp5aple_yc.pn.estri?to.apego.?^Ia^!e,g,a,Ii!a_!.

'conforme lo establecen  los incisos  1.4 y 1.8 del Articulo IV del Titulo Preliminar d® Ia L®y ry.a  274qu, Lay

del  Procedimiento Administrativo  General. AI  respecto,  ademas  resulta  imperioso  r€cordar_gl  n.ivel  dp
especialidad en la materia de contrataci6n, supeditado a_la EVA_Lupel9N de los.Expedientes T6.cni€os, P_=_
Ia.Subgerencia de Estudios y Proyectos, adscrita a la Gerencia de I_nfraes.truetur? posee, ?ontand? para
ello cd;n dependencias oomFeten{es en contrataci6n Evaluaci6n y ejecuci6n de obras, segrin sea el caso,

Cajarnarca
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ca-rfe+3

',.`¥,-

Ioc|ueincrementaelgr?dodeconfianzaqueseleshaasignadoalasrecomendacionesvertidasenlos
do6umentos antes citados.dD°ec#omaen|:%:€:SpSuce'%ac°o;5g|rquee|asesorlegel,.±n.o_e.S.I±.d,e^n.tr^Ovndae^%nstfau.ntcr:nn.;..Sns°da:r:£:::°c:opnsdn:eosbpreac:'f'acnatso
Dn;#uac;toe#erhossgpeuneedrea,Ce°s';eg|`rr_eqv:=aer',%es.eu#:%%';f'##,.i:di|Vo';ixiidri;test6cn|cosdee|ecucl6ndeobrastanto

porContrataoAdministrpci6nDire_c_ta:
Sinembargo,deboprecisarque,enmicalidaddeAsesorLegaldelaGerenciadelnfraestructura,noreconozco
elvistobuenoenlosResolutivos,materiadelcuestionamiento,todavezque,S]fy=bEunepnn#j°osnF=esx::;gNe;SdoFua=_:_nftLou_G§S^oiir!Vd!;A-!F;'^iF}SfliniiirRej:opkadd§'nDfrroaveescttraurct#arsa'£ee£:t|euc::;§§S3=

1,;gEarep,r'necx'pP:°d:e°nteex`§%:::0::mae%[b°a:Pa`cui;v;#aud:::'::n`-|Va';nil-cJc|6;deproyectarlasResoluclonesde

a2?.roA3aNcg:;iciarsee|tramjtedescrito?nelnum_e_:?I_a_n!3.n!o:r;,C^:mmaohc?rn;Sac,C.u%na::£n%j%',dn%Peas##euraases°rjaaprobacion.

i;gf|ge°,:n%'easfreuce±uTrraa.,F:p;oGc;;:;:rue_fhi=^.gieiS.;;§^:;i;iioin::niffiTeG.a:rae::acj'aadGe#nac:ast:uec!nufrraa,ees:%e#u:aaleEgna:,dceu:ndf:;:St3ueciuer3j,sit;omdpeo:aodfiici':deb?'E;i:o!r_'i:iF_ge~ugiii!j!i:,fi'f^;r-.fn-c:i,:f::i:a,en::r,umcteusraiee:ef#sP,3nanctoenriRori
Eenn%C#sd%:%edc:aRyeg::tg°e%aaYI'':#S;o=nn:e.ii;fR_L±^go.;^;:ii::S-:a;.:^:re^`-:aJ!:aednac!anjjn!:sfdeassdDeorree#:Sujs6cnri%n'°S

expedi'entesf6cni.cosrefen.dos,n/.muchomenos`asreso/uci.onesproyededesni.vt.sadaspore`suscn.to.e3;.PeDd:ean:eusefocn%;°dsetrae,%ndae°|S{[gH%.5:='#F€UnieiE:;_;_:3±5.;:iiid5^;a?:1,:^j25deoctubredel2ol6,Senoshace
•:;i:e.gaav#;'|::r-e.s5ir;:i;n:i?finde,s^er_a.rgp!V.a:^asDe^n^;n.:,e^st%geao.js}:%.i
e4r:r3g:oat:o'iasd%,sso:uec::dneensc:aT'ennaeG,Sg:aa35'r.'#FifjFii6i'iir-i.-iE^E^§.6!ufc!%£Hsfhd2.,aanfe2:ednec:ac#a::grsa,egsntguncdtou,reas

/p6gina264y265/,`aanofact6nde/asreso/uci'onesqueaprueba/asacfi.Vldadesantesdescnfas,as/gn6ndo/es(,Poa€g#naam2e6r3syzz7b?);'a27%,°tp%':aunid'oa.tiy°e.7¥:£jS.e_r?p.-:.I..i^-S-ok^ui!S.nF:,Dqriuaemcn°rdrees%na%s3roseDge%e#ae%nhtaesa°#a

asignadospor`aGerenci.ade`nfraestwc{ura,segdncons{adesuCuademodeRegtstroperfenec/entea`a
G.I.                                                                            __1_--_---^ -.-..- \`'^

rechazo lo imputado
f€6aiEdelaGerenciadelnfrae.St.ruct_u[a.,_q_e_S_CL2:.O^Z.C°^y.=:n:.a,Zraut:::"'#£`y=%e.
=^%.%e:a.:£o:s=id:;5'-aJ:;i.i;i-stii-ResionsabjlidadAdminis!rat.iva,rna:!Te_

condici6n de Asesor

por e/ 6rgano /nsfmcfor, pare e/ caso concrete cons/.dero que no ex/Sre r{esputtociuiiiuau hui„ ,,,, u„.„,„ ,. _.      _Ps:rneo'c°:gnast§t°u;nesturnuac[::SpP:%Si;adg3UpV;rfivc:iidi£_i_i__i.€^;.e,r^i.C^PT,o^^C,:TS%nujeanncHjnapdne:,%n:ae[jaesddisspuocs:csi°osne°s
s!encohocsonqsut:upyoeruancact:ensup;o'#fs:::_uaeun;?"c;;u?'df_it;_ud_veja^-:egEi^j':|eigi',-rieT%::.a,itne,:ie%:s%on,%eeangaal,%ad„isposiciones
ndeec|o°ssaqrf#=ufio°:3a;:'uy'iouou::?:go.;'s;i'{:;iv:;rfckitii;;drdr-Esttad;ydelsustentodeschiol'Ineasarribd'

io  uc  \1515IIOc4  `-^r/u`-`+``-`-r -.-.--.-.---

proceder a ana,jzar,os. Respecto a su so,jcjtud qye I,FEEg3#3fE3::£:I:££3.  _          _     -I

Finalmente, en mi

ap el Dedido en conLgiv

Frentea|osargumentosdedefensaexpuestosporelservidorir.V_9tstiged9£±E±3S£:I:±±=±¥£±ZS¥:E:=£
GONIALES. conesponde
los car
del analisis del escrito de descargo,

enla
se tiene que:

Resoluci6n Instructor N.O

1,       El  servidor indica en  su escrito de descargo que en  cuenta a las Resoluci6n  de Gerencia N°  271-2016-Gl-MPG,
de fecha  19 de octubre del 2016 y de la Resoluci6n  de Gerencia N°  272-2016-Gl-MPC de fecha  19 de octubre
del  2016,  las  mismas  que  fueron  aprobadas  y  suscritas  por el  Gerente  de  lnfraestructura de  aquel  entonces,
aprobando  la Actividad  "Mantenmiento  de  Calzadas  en  la  Via  de  Evitamiento  Norte  (entre  Jr.  Angamos  y  Av.
Hoyo§  Rubio)  y Sur (entre Av.  Carlo§  Malpica R   y Ovalo  Musical)",  y la Actividad  "Mantenimiento de  Calzadas
del  Centro  Historico  de  la  Ciudad  de  Cajamarca"  rospe¢tivamente,  preci§ando  que,  en  el  tramite  regular.  e!
=re`n't';-do. l'h-fr;;;in-inra,  de  acuerdo  ch  trchito  reeboctivo,  romite  medianto  oroveldo+±p!tro  qooun]enlQr£!

Evaluaci6ncon el lnforme deediente Tecnico
erenciaor la Sub

conformidad del

de Estudios

servicio

los mismos ue de ser el caso habrian odido observar
caso  de  ser observados,  lade ser subsanadosut

=-::.::-=:=:=Se:::=:a:€:3=====.::==3:==:=:e=-a:.:==::-=_:I.::=.:i:3=

tecnicos  v  demas  clue  se  evidencien,  asimismo,  IuegQ

habilitadosdebidamenteenieros colerevisadosnetamente elaborados
los evaluadores de  la  Sub erencia de Estudios ediente

unitarios

son documentos
osterior  revisionelaboraci6n

or    el    indice memoria   descri metradosesta    inte
Ianos,  cronoarama  cle  eiecuci6n,  DresuDuest_a

entre   otros
esoecificaciones  tecn icas o  el  valor  referencial,  etQ,  EIIo  en  la

;Fen-a-ca'F:cid;dd-u:si6hificaelfundamento(ba§edeladecisi-6n),elcontenidoexplicativoyorientadorde
los Evaluadores; los cuales so presumon nan sido elaborados de manera funcionalmente responsable y
con  estricto apego a  la legalidad  conforme lo establecen  los  incisos 1.4 y  1.8  del Articulo  IV del Titulo
Preliminar de la Ley N.a 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General; haciendo hincapi6 que de lo

:I:esr::rcTfi:cnatsenT:nuc;::a#:i::a::::i::::::':::::=:i:::::::=::a:±:::±:::===a:::::::::±:a:±a:::I:::±:a:

k4         ..       -+`-`,       -`..=`               t£`|-``             .k
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Administraci6n  Directa.   Sin  embargo,   cabe  precisar  que,  en   el  Manual  de.,      _,_   A,__u{^hioc:ir\_9niQ   hafecha

8#edi:::ei:'E:'s¥oiLCTJF`derAlcald`aN°510-201"efecha
23dediciembredel2013,enlaestructuraorganicadelaGerenciadelnfraestructura,enelitemdeAsesorLegal

ifenEe:ste:e'i:ecif3u:nd::::ce:f;:::S;#'rc;uaet#:
enestecasohabiendotenidoencuentalodispuestoenlosliteralesa),b)yc)delnumeral61yelnumeral63

:ifeife#(:#g§a;ij°;ndo!i:c::r{!3tj:::;jt%:;s;joos;iiio:;ee:sa;e:n:ei=oF2es:3o:j7iferfu

2       E/ servidor ademas `ndica que  en su ca`i.dad de Asesor Lega/ de `a Gerenc/a de mfraesfructura"o reconozco e/
v/.s(obuenoen`osReso`u(i.vos,matert.ade`cuesfi.onam/'ento,fodavezque..V|.:":;'-pr:nci;I-onoexisteeldo¢um_e_:tLo_PP^r^o,I?|daori28nrel:u,ea'?ns,ecraec:::a%'nDfrroayeescttraurct%arsa':ee£!t,euca,'o%%re

1,;gEarep,"necx'pP:°d:e°nteex':gecn:::°%mae#b°asparc°t:v;:uaud£','cC::uia'ini,V:i:,'5;a5proyectar|asResoluclonesd:_

a25.r°Ab|aNcg:n,c,arseeitram|tedescntopp?I_n_u.r.e.r^aln:^n!::!o;r:,C^Ormma°hc2rn,Sac,Cau3necrgan::8'Cdae',dn%easferadcteuraases°rjaaprobacion.

i;gAa',leo,:nf%sfreuceiutrraa,:.:t:p;;c?_I:;s;e^jh!=^egiei#^:.;ag!^::i:;iitl;;:ii;df-i,IeEehraec:acj'aadGe;rnefrnac:astdraec'tnufrraa,ees:rfueccthu:aa'eEgna:,dceu:ndf:ar:3t%C#uer€;stt;omdpe°%dsfifc,nnaa_gd:plAe.:i::I:I:iF^Ue.ugi;;,.+jii:I±='VS:r-gpitc:aidd-eejnc::a,en;:#mcteusradee:ef%shja6nanctoe:'?:i
Einn%C#sd#ranf°edc:aRyeg:%i°e%%aa#g'Cg#S:?Pn_fd._ec_.!:.:;3R^Le;s^%.i::;!i::S-:i.:n=re;veaJ:.ia5dnac:an'jnf:s#deassdpeorree#:S:'s6cnri!o°.n'°S

exped/'entestecn/cosrefer/dos,nimuchomenos`asreso`uctonesproyectadasni'v/sadaspore/suscn'to.e3X.PeDd:ean:eusertd6ocn=%Setrae,%"dde°,Sir_3#eucsne°:':E|=un_`c.:§:;^u..e.iii^;;iiicvgDa:ill,:i-Z5deoctubredel2016,Senoshace
a:-nt:ecgaau#e..I:svru;s:I;;;;ni:a-fi|inde,s^er_a.rc.h*^a!2SDe^n^,n.:rens!ra°geag!S}:%.,
e4::repgo:odt;o':asdroe,S3:u:::dnee:c;a":no=,sg:ad%'ifFeEjR_.i_ji!s!ir^vo:i.i^F-egi.5!uis,:,:risa!2.!aan£2:ednec:ac"%::farsa,egsnlarncdtou,reas

/pagina264y265/,/aanotaci.6nde/asreso/uct.onesqueaprueba/asacfiv/dadesantesdescrl{as,as/gn6ndo/es(,Poa€g#ndam2e6r3syz??);'a27a2n,°tp%'c°i'=aunfd'oa°:uGe.1F'nvfi'#?r?i_I_.:i^-*oi^ui!S.n:S.aqAu.emc^°rrir2S82::s:roseDgebrine#ae%nhtaesa°Ra
laos,gnndamdeors°Spozr7,]ayG€Zr/e±hc%edc:SF;'f%eg#rE:tuu.r::uS=5'tlvF::nsi:i€-i-u5LedernodeRegistroperienecienteala

G'/.

Noobstante,enellnformeN°1233-2016-MPC-Gl-S0yellnformeN°1234-2016-MPC-Gl-SO(losmismosque
seencuentranobrantesenelCD-ROW,adjuntoalpresenteexpediente,dentrodellnformedeAuditoriaN°30-
2018-02-0368;asimismosehanimpresoyseencuentranobrantesenfollo69yfolio67respectivamente),Se
observaqueexistenproveidosEnellnformeN°1233-2016-MPC-Gl-SO,elproveidoN°6881(Fs,69),defecha
18 de octubre del 2016  y en  el  lnforme  N°  1234-2016-MPC-GI-SO,  el  proveido  N°  6880  (Fs.  67),  de fecha  18

de  octubre  del  2016,  donde  el  Gerente  de  lnfraestructura  solicita  a  "ALG/'  (Asesoria  Legal  de  Gerencia  de
lnfraestructura) "Proyecrar reso`uci'6n", en ambas resoluciones respectivamente.

En  consecuencia,  el  §ervidor presuntamente  habria incurrido en  la falta a  administrativa  disciplinaria tipificada en  el

articulo 85°  inciso q)  de  la  Ley  N° 30057,  Ley del  Servicio  Civil  que  prescribe:  "a/  /as demas que sefia/a /a Ley';  en
virtud  al  articulo  100°  del  Reglamento de  la  Ley N°  30057.  Ley del  Servicio  Civil aprobado Dor Decreto Supremo N°

040-2014-PCM;  precisa  "Tambien  constituyen  faltas  para  efectos  de  la  responsabilidad  administrativa  disciplinaria

aquellas  previstas  en  los  articulos  (...)  239.  del  TUO  de  la  Ley  N°  27444,  Ley  de  Procedimiento  Administrativo
General, las cuales se procesan conforme a las reglas procedimentales del presente titulo".  (texto que se encuentra
establecido a la fecha en el articulo 261 a de la Ley N° 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, aprobado
mediante  Decreto  Supremo  D.S  N°  004-2019-JUS),  la falta  prevista en  el  articulo 261°.1  numeral  9)  del  TUO de  la

Ley  N°  27444  -Ley  del  Procedimiento  Administrativo  General,  aprobado  mediante  D.  S  N°  004-2019-JUS;  que

prescribe:  "9/ /ncurri.r en i./ega/i.bed mani.fi.es fa",  Siendo que,  para el presente caso,  el servidor con  la visacion  de
las Resoluciones de Gerencia N° 271-2016-Gl-MPG y N° 272-2016-G-MPC, ambas del  19 de octubre de 2016, habria
inobservado  e  inaplicado  las  normas  y  disposiciones  antes  referidas,  tales  como  la  Ley  del  Sistema  Nacional  de
Inversion Ptlblica y el Reglamento del  Sistema Nacional de  lnversi6n  Ptlblica.

E.        DETERMINACION Y GRADUACION DE LA SANC16N PARA EL INVESTIGADQi

Que, el articulo 87° de la Ley N°  30057,  Ley del Servicio Civil, establece la sanci6n debe ser proporcional a la falta
cometida y se determina evaluando la existencia de las condiciones siguientes:

a)  Grave afectaci6n a los intereses qenerales o a los bienes iuridicamente Drotegidos Dor el  EstadQ:

C@j-a
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c5_ife
Existe  grave  afectacwh  al  bien  juridico  protegido  es  el   recto  y  regular  funcienamiento,  prestigio  y  buena
reputacien  de  la  administracwh  publlca,  en  especifico  se  busca  proteger  la  correcci6n  y  probidad  de  los
funcionarios  o  servidores  que  ejercen  funciones  al  Interior  de  la  adminlstracwh  pdblica.  Ademas,  que  hen

generadequelapoblacwhbeneficiarianoouenteconelacleouadoservronikebeneficosdedwhosproyectos
endesmedrodeoucalideddevidayseguridad,yquenoseoumplaoonlafinalidadparatosoualesfueron
oreados.Asicomosehaafectadolacorrecfaeieouci6ndelpresupuestopublicoener8017575,14y5718
282.44.Tambi6ngenerandoquetosreoursosdelEstadonoseanutilizadosenformaeficientealevadirenla
eieoucibnycontroldeuncontratodeobrapublicaunasenederequerimientosyprocesosdeobservanclay
formalismoobligatorio,asicomocontrolesgubemamentwesrespectoalprecio,plazo,calidadyobl.ngaCiones
contractuales.b,*

C)I:##¥::::3:::#=::=:::!:#:i::::i:=:::=±i£#:::icargodeA©LngaldelaeerenChade

lnfraestructura de la Municipalidad Provincial de Cajamarca.

d)a::#::::a:::::£:::a:==:#E¥3¥|#orenoucalideddeAsesordelaGerenChadelnfrasrfucfura,dro

vistobuenoenseFialdeconformidadalasResolucienesdeGerencian°271-2016-G-MPCyn.°272-2016-GL
MPC,ambasdel19deoctubrede2016,conlasoualesalGerentedelnfraestructuraaprob6tosexpedientes
teontoosMantenimientodelascalzadasenlaViadeEvltamientoNorte(entreJr.AnganosyAv.HoyosRubio)y
Sur(entreAvCartosMalplcaR)y6valemusical"y"Mantenimrentodecalzadadecentrohistoricodelaciuded

deCajamarca",respectivamente,comoactividadessiendoproyectosdeinversichpublica;locualgener6quese
llevaraacaboelprocedimientodeselecci6nconoursoptlblicoenlugardeunalicitaci6nptlblica,permitiendode

esfamanera,quetosreoursosdelEstadonoseanutllizadosenformaeficientealevadirenlaejeoucwhycontrol
deuncontratodeobraptlblicaunasenederequerimientosyprocesosdeobservanciayformalismooblraatorio,
a§icomocontrolesgubemamentalesrespectoalprecio,plaza,calidadyobllgacionescontractuales,vulnerando

ifedei:O¥:s6#!ji¥i#±£d=:#¥iiji:::!¥e§i#a#i::2:=##
disciplinariatipificadaenelartiouto85°incisoq)delaLeyN°30057,LeydelServicieCiv"quepresonbe:"q)/as
demdsquesefia/a/aLey;envirtudalartioulo100°delReglamentodelaLeyN°30057,LeydelServicieCivil
aprobado  par  Deoreto  Supremo  N°  040-2014-PCM;  precisa  "Tanbien  constituyen  faltas  para  efectos  de  la
responsabilidad  administrativa  disciplinaria  aquellas  previstas  en  los  artioulos  („.)  239°  del  TUO  de  la  Ley  N°    ,
27444,    Ley   de    Procedimiento   Administratlvo   General,    las   ouales   se   procesan    conforme   a   las   reglas

procedimentales dad  presente titulo".  (texto que se enouentra establecido  a la fecha en  el  artioulo 261 a  de la  Ley   .,
N°27444,LeydelProcedimientoAdministrativoGeneral,aprobadomedianteDecretoSupremoD.SN°004-2019-

JUS),  la  falta  prevlsta  en  el  artioulo  261°.1  numeral  9)  del  TUO  de  la  Ley  N°  27444  -Ley  del  Procedimiento
Administrativo  General,  aprobedo  mediante  D.   S  N°  004-201g-Jug;  que  prescribe.  "9/  /ncum'r  en  /.legs/idad
manifilestd' ,

e)  Concurrencia de varias faltas:
El presente caso no se advierfe la conounencia de varias infracciones.

f)   EarticiDaci6n de uno o mas servidores en la fa!±a:
Enelpresentecasoseadviertelaparticipaci6ndemasservidores,losoualessevienenprocesandoendiferentes
expedientes  administrativos  disciplinarios  por  no  oumplir  el  criterio  de  acumulaci6n  subtetiva:  servidores  que

estan descritos en el apendice  1  del informe de auditoria N° 030-2018-2-0368.

g)  La reincidencia en la comiswh de la falta:
El investigado no es reincidente en la comiston de las faltas descritas.

h)  La continuidad en  la comisi6n de la falta:
En el presente caso no configura dieha condici6n.

i)    El  beneficio  ilicitamente obtenido:

Caj-a 1
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Nosehadeterminadobeneficiosobtenidosporelinvestigado.

Que,enatencichallncisoa)dalartiouto103°delReglamentoGeneraldelaLeydelServictoCivIl,seadvierteque

enalpresentecasonoseconfiguraningunaeximentederesponsabilidedprevistoenctartioulo104°delanormaen
comento,por1oqueenatenci6nalascondlcionesevaluadasygraduaci6ndesancidnprevlsfaenctart'oulo91°de
`SuLse5ENN°s#N5:,integc¥`D¥#ucwh:'##r:degnduarlasanwipropuesfadeDESTI"cichperunade

Que,estandealoantesexpuesto,tenrendoenouenfatosef`aladeporTextoUnicoOrdenadodelaLeyN°27444,

LeydeProcedimientoAdministrativoGeneral,aprobadeporDecretoSupremoN°004-2019-JUSyenusodelasfaoultades
conferidasporlaLeyN°30057,LeydelsermcoCivHsuReglamentoGeneralaprobadeporDecretoSupremoN°040.
2014-PCM,DirectivaN°02-2015-SERVIR/GPGSC,"RegimenDiscrtylnarieyProcedimlentoSancionedordelaLeyN°
30057,LeydelSowcoCivIl"aprobadaporResoluci6ndePresidenciaEieoutlvaN°101-2015-SERVIR-PE,modlficadapor
Resoluci6ndePresidenciaEjeoutivaN°092-2016-SERVIR-PE.

siBEsqu:

gEREggTMd¥,NcC13REGffiLSLEs#oN#8E,:%8o£E#EEST:nNi%acd,odeTE#I#ia`3&:#
delnfraestructura,porlapresunfacomiswhdelafalfaadministrativadiscipllnariatlpificadaenelartioule85°"soq)dela

LeyN°30057,LeydelServieioCivIlqueprescnbe."q)fasdemasquesefiat`aLeHenvirtudalart`oulo100°dal
ReglamentodelaLeyN°3o057,LeydelServicioCIVIlaprobadoporDecretoSupremoN°040-2014-PCM,predse"Tambl6n
constituyenfaltasparaefectosdelaresponsabilidedadministrativadlsciplinariaaquellasprevistasenlceartioulce()239a
delTUOdelaLeyN°27444,LeydeProcedimlentoAdministrativoGeneral,lasoualesseprocesanconformealasreglas

procedlmentalesdelpresentetitulo"(textoqueseenouentraestablecidoalafechaenelartiouto261°delaLeyN°27444,
LeydelfrocedlmrentoAdministratroGeneral,aprobedomedianteDenetoOupremoDSN°004201orJUSHafaltaprevisfa
enelartiouto261°1numeral9)delTUOdelaLeyN°27444-LeydalProcedimientoAdministrativoGeneral,aprobado
medianteD.SN°004-2019-JUS:quepresonbe:"9)/nourrfrenj/ego//.dadmanffiesfaTtodavezqueelservidordiovisto
buenoensefialdeconformidaddelasResolucionesdeGerenciaN°271-2016-Gl-MPCyN°272-2016-G-MPC,ambasdel
19deoctubrede2016Thobservandoeinaplicandolasnormasydisposidonesantesreferidas,falescomolaLeydelSstema
Nacienal  de   Inversion   Publica  y  el   Reglamento  del   Sistema  Nactonal  de  Inversion   Ptlblica,   en  atencwh  de  la  Parte

considerativa de la presente resoluci6n.

4EHg±Laservidorasancienadorapodrainterponerreoursodereconsideraci6noapelacichdentrodeles
quince(15)diashabilessiguientesalanotmcacidndelapresenteresolucidn,debiendopresentaralimpugnatortoantela
GerenciaMunroipal,queporesteactoresuelvesancionarlo.Lainterposidchdelosmediosimpugnatoriosnosuspendela
ejeoucidn  del  acto  impugnado.  El  reourso  de  reconsideraci6n  sera  resuelto  por  la  Gerencia  Municipal  y  el  reourso  de

apelaci6nacargodalTribunaldelServicioCivil,deconformidadconloprevistoconalartiouto90°delaLeyN°30057,Ley
del  Servicie  Civil,

ARTicuLOTERCERO:REGISTRARlasanci6nimpuestasenelRegistroNacionaldeSancienesdeDestituci6nyDespido,
de Conformidad con le previsto en la Resolucion de Presidencia Ejeoutiva N° 264-2017-SERVIR/PE con la que se formaliza
la aprobaci6n de la Directiva que regula el funcionamiento del Registro Nacional de Sanciones contra Servidores Civiles.

ARTicuLO  CUARTO:  NOTIFICAR  a traves de  la  Secretar{a Tecnica  de  Procedimientos  Administrativos  Disciplinarios  al
I,  indicado  por  el  servidor en  su  escrito  deservidor  CARLOS  GUILLERMO  IZQUIERDO  GONZALES en

descargo,ubicado en el JR. AMAZONAS N° 116 -BARRl

STPADIfJDP
Distnbucibn:

Exp. 63243-2020
01 -OGGPRHH
STPAD
Unidad  de planificaci6n y personas
lnformatca
lnteresado
Archivo

N JOSE- caj
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±CAC16N N° 587-2021 -STPAD-OGGRR"=ME£

1.      Documento Notificado RESOLUC16N  DEL 6RGANO SANCIONADOR N° 196-2021-OS-PAD--MPC. (09/11/2021).
TextodelActoAdministrativo:SERESuELVESANCIONARCONSUSPENS16NSINGOCEDEREMUNERACIONESPORELLAPSO
(.).Porlmputaci6ndefaltadecaracterdisciplinario,envlrtudalaLeyServir30057ysuReglamentoDS040-2014-PCM.NOTIFICAR
al  Sr   CARLOS  GUILLERMO  IZQUIERDO  GONZALES  en  su  domiclllo  real  ublcado  en  Jr.  Amazonas  N°  116-Barrio  San  Jos6-
Cajamarca.
2.      AutoridaddepAD         :GERENCIAMUNICIPAL
3.     Entidad :                      .  X¥.NL:I;,:::dAaDd:i:svi'Tcca'iLc:::i!jJOAgr:::3hapac flan".

4.      Efectode la Notificaci6n.

Nombre

5.     Observaciones

Fecha:    ....... /   11     /2021       Hora:

CONTRA  ESTE  ACTO  ADMINISTRATIVO  (CARTA  Y/O  RESOLUCION):   PROCEDE:   EL  DESCARGO  Y/O  RECURSOS  DE  IMPUGNAC16N  (PAPA  LOScDOENSTCRAAREGsgsoA:TDfiAASDHMA`:,'LSETSRtT:vAORA\Fg;sT_RSE_vc!uu_p%ssu,LMup.u'g:;Tr0%;OusLUE=.ri:,-g5;;s;;B,Lis.ART.iiioyii7ODELDs`N004O-2014-
-iFcin-_REGLAMENTO  DE  LA  LEy  sERvlF`  N.  30057i.

6.Se anexa RESOLuC16N

Relaci6n con  el  notificado

DEL 6RGANO
ACUSE DE

SANcloNADOR N.o 196-2021 •OS-PAD-MPC.

Fecha ........ /    11  /2021    hora

05 Folios

Eiiiiiii±
Se neg6 a Firmar   -  Se neg6 a recib„ el documento  -

DomicHlocerradoDsedej6PreavlsoprimeravisltaDsegundavisltaDsedeiabajopuertalosdocumentosD

Observaciones:

Rec,b,oe,d.cumento,Se::::::::::::bLE::::5:I,:;:::::::::::::::::::::::::::::::=:::::::.-
roTivos DE No AcusE:

Persona no capazt]Domic"io clausurado  c| Direcci6n Existe, pero.I servidor no vive  c=       Direcci6n NO ExlsteD

Direcci6n era de vivienda alquilada:

Observaciones

iii
NOTIFICADOR:

DNI  N°:  26692902

Fecha:           „.. / 11/ 2021.Hora„...

ACTA DE CONSFA-TAC16N (por y/a bajo puerta)
de .,N.qu.¥m.i?r'. . del dia  .{.

de la STPAD-MPG, 'se hizo presente en la direcci6n: Sf: .ATi\.qIP`.!f!5.
En La ciudad de Cajamarca siendo las 2021.  el  Sr notificador

P    4`C ................. con el c>bietodeentreQarlosactos del

&SE#s`.g.:t#;,#s€.,RE6.%,:.€€P,.¢.*fT:#+#oSAentdeejt:,C:::uS:ac:6C:asqeu:,;:To`roT,air.:;::::.:::`;.,`.,a¥;d:`:or;;.:n„cTa.6:,v`;.:;FOE::n_f;;;;;To`T

Fesvt::{:::e°nt:nd:,'anc:am:::I.2Adia#rfue:.?rt.i.:u.'°.:'°?:I.T.Y.?I:.i:y27444modlficadoporelD.SNooo6-2ol7-jusparadarfedei...,sedejaconstanciadelascaracteristicasdellugary/opredioen
donde se ha notificado de acuerdo a Ley.

N° SulvllNlsTRo/MEDiDOR:      /` 544 2€`82 N°  DEL  INMUEBLE  DEL COSTADO: 42_a

MATERIAL DEL INMUEBLE :     Ac/Qbe.COLORDEiNMUEBLE'3gav`cOul¢`rt``C` N°DEP|Sos:      DCJJ

/OTROS DETALLEs      8CI/€O`'t  tJa    fu<1edQrfu

COLORDEpuERTA     /lfoe+c^8       05€uro MATERIAL DE PUERTA     iitladtca.
r+I  /, A.

7.       NOTIFICADOR: FERNANDO CASTILLO MAF{INASNoDN|:26692902aC#QobQache`'d.~c.rr t=`cAc``o~'   ~9-5S'+uJLzo2f `£TPAD ~  c€`c-eL>t{H  .  mpto.

A q6 -2 Cr'z I -C` +L`t> -in ff ._GZEs®L»c;xul b€ eRGjtwo   safrleio^lf`Ot`;.c±  N tt a-on    ec-F6LicJl


